

Она прижала меня к шкафчику раздевалки. Одна моя рука гладила ее гладкую, выпуклую, аппетитную попку. Другая держала ее за затылок и постепенно начинала гладить ее спинку. Мы целовались друг с другом, как будто раньше так не было: жадно, с обильной слюной, с активными действиями языка. Я хотел ее, член в штанах уже давно стоял и я старался сильнее прижимать ее вагину к нему, чтобы она тоже чувствовала возбуждение.

Это было странно ведь только 25 минут назад, я пришел со своей девушкой на тренировку по парным танцам, а теперь целую, прижимаю и хочу нашего тренера в мужской раздевалке. Ну а что, мне было всего 19 лет, я хотел все, что только могло двигаться. А тем более Тренер была хороша собой, у нее были длинные темные волосы, грудь средних размеров, красивая фигура, так как она занималась танцами и вообще она была обаятельная 36 летняя женщина.

— Но там же наши партнеры! — прошептал я среди вздохов и поцелуев.

— Дверь я закрыла. Никто к нам не войдет!! — выдыхая сказала Тренер, чуть отклонившись от меня. Воспользовавшись моментом, я обнял ее двумя руками за талию и провел ими вдоль ее идеального тела. Остановился я на груди. Она была самая нежная и красивая какую, я только трогал, идеальной формы. Я руками почувствовал соски и начал водить большими пальцами вокруг них, держа женщину в другой части руки. — Аааа... — простонала тренер и выгнулась назад. Я почувствовал, что соски подтвердили и начал на них нежно нажимать — Дааа... — снова простонала тренер и посмотрела мне в глаза.

— Партнеры наши танцуют. — повторил я, якобы уточняя наши порывы и перевел одну руку на затылок моей тренера, чтобы держать ее взгляд на своем.

— Да, они просто танцуют — спокойно повторила она и припала ко мне губами. Ее язык оказался внутри моего рта и наши языки начали гладить друг друга. Я прижал за затылок ее к себе и прижал ее бедра к себе чтобы, она тоже чувствовала возбуждение. Я люблю свою партнершу, но сейчас, когда я обнимал, целовал и гладил свою тренершу, стыд за измену не давал о себе знать, а мы ведь встречались с любимой 4 года.

Я оттолкнулся от шкафчиков и положил своего тренера на скамейку, при этом успел снять с нее обтягивающий топик, в котором ей было удобно танцевать. Ее тело было шикарно. На ней осталась только юбка и что-то под ней. Я припал губами к ее груди. Целовал шею, опускался ниже. Целовал грудь. Спускался еще ниже. Целовал ее между грудьми. Из-за двери слышалась музыка. Там моя партнерша подумал я, но руки моей тренера прижимали меня к груди еще сильнее. Грудь ее была идеальна, круглая, подтянутая и уже с мурашками от того, что в раздевалке холодно. Я припал к ее правой груди: целовал сосок, водил вокруг него язычком, чуть-чуть прикусил. Тренер стонала, она выгнулась на скамейке, откинула голову и стонала.левой рукой я массажировал ее левую грудь: то нежно давил на нее, то водил пальчиком вокруг соска, то зажал сосок между средним и указательным пальцем.

Мы перед этим даже не были хорошо знакомы. Да мы и сейчас незнакомы. Просто она и ее партнер наши тренеры по парным танцам. И она-тренер просто показывала движение, которое надо делать моей девочке. Мы с ней просто взялись в объятия и все. Дальше она увела меня из зала под предлогом попить воды, а теперь мы ласкаем друг друга в раздевалке.

Она сняла с меня майку и подтянула к себе. Я своей грудью прижался к ее груди, чтобы ее возбуждение не проходило. Я поцеловал ее губы как озабоченный: сильно, но нежно. Языки

играли между собой. Груды терлись друг о друга. Я почувствовал, что она стягивает с меня трико и я потянулся к ее отверстию, понимая ее легкую и приятную на ощупь юбочку. Под ней были, такие же тоненькие и маленькие трусики, которые я тоже стянул. Тренер обхватила меня за ягодицы и начала направлять мой член в свою вагину. Член еще не вошел, но мы уже начинали набирать темп трением телами. Я почувствовал, ее влагилице: оно было теплым и влажным. Ее ноги обвивались вокруг моих. Я надавил сильнее и начал входить в свою тренера. Она отпустила губы, выгнула свою идеальную спинку и громко простонала. От того, как громко она это сделала, мне стало страшно — вдруг нас кто-нибудь услышит. Она поняла это и прикусила нижнюю губу. Мы начали двигаться вместе. Я обнял ее за спинку, целовал ее шейку и гладил ее между лопатками чуть приподнимая.

Движения становились быстрее. Тренер становилась все чувствительнее. Чем больше я входил в нее тем больше она извивалась. Я гладил ее между лопатками, как кошку. А другой рукой сильнее сжимал ее движения телом, чтобы она не соскользнула и ей было удобней. Она стонала. (Специально для ) Это было самое нежное тело, которое я только гладил. Я целовал ей соски, поочередно прикусывая, не давая им стать мягкими. Я почувствовал как она обхватила меня и ее бедра сжались. Я почувствовал как моего члена коснулась теплая жидкость и сам стал извергать семя. Ее бедра сжимались сильнее и сильнее. Она простонала громко, отпустив свою губу. Я поднял ее к себе и начал целовать в губы, нежно покусывая и поглаживая их язычком. Моя партнерша сейчас танцевала там в зале, а я был в нашем тренере. Мы кончали вместе, одновременно, наши тела прижимались друг к другу. По ее телу бежали мурашки и на спине тренера я почувствовал пот.

Мы так и сидели друг в друге и целовались. Я гладил ее по затылку, купаясь рукой в ее красивых волосах. Она впускала мне в спину коготки, чтобы держать меня сильнее. Мы остановились и она поднялась первой. Ее попа была идеально полной и круглой. Она подняла свое нижнее белье, надела его. Подтянула и расправила юбку.

— Вставай милый! А то наши пары нас не дождутся. — сказала она нежным чуть слышным голосом — А то что было между нами — останется между нами. — утверждая произнесла она, подав мне мою майку. Я послушно надел свою одежду. Последний раз понаблюдал за своей любимой тренером, пока она надевала топик и мы направились к выходу из раздевалки держась за руки.

Вот мы вошли в зал, ко мне сразу подбежала моя девочка и поцеловала. Тренер подошла к своему партнеру и они начали показывать нам новые движения.

P. S. Предложения и мнения пишите в аську: 475787205.